



Как и любому напольному покрытию, линолеуму нужен определенный уход, который поддержит его внешний вид на должном уровне и продлит срок его службы. Наибольшую опасность для линолеума представляет грязь, песок и мелкие камушки, которые попадают в дом на обуви. Поэтому у входа в дом лучше всего положить специальный коврик, решетку или другое приспособление, позволяющее очистить обувь, прежде чем войти в дом.

Как и любому напольному покрытию, линолеуму нужен определенный уход, который поддержит его внешний вид на должном уровне и продлит срок его службы. Наибольшую опасность для линолеума представляет грязь, песок и мелкие камушки, которые попадают в дом на обуви. Поэтому у входа в дом лучше всего положить специальный коврик, решетку или другое приспособление, позволяющее очистить обувь, прежде чем войти в дом. Также на линолеум не должны попадать вещества, содержащие спирт, обувной крем или губная помада. Также очень вредны этому покрытию вещества, в состав которых входит битум. Они могут вызвать пожелтение линолеума в местах соприкосновения. Также линолеум может пожелтеть от длительного контакта с резиной. Если на линолеум были пролиты такие напитки как фруктовый сок, вино, кофе или чай, пятна нужно вытирать сразу, пока они не высохли.

До мытья полов нужно провести сухую уборку, то есть подмести линолеум. Во время влажной уборки не стоит использовать чистящие средства с агрессивными компонентами, такими как кислоты или щелочи. Также линолеуму противопоказаны всевозможные растворители, средства, содержащие ацетон или другие подобные вещества. Небольшое пятно воды может высохнуть бесследно. Но если вода постоянно будет скапливаться в одном и том же месте (например, при протекании батареи) то на линолеуме могут остаться беловатые пятна.

Среди других рекомендаций можно выделить реакцию линолеума на солнце. Прямые солнечные лучи могут вызвать обесцвечивание напольного покрытия. Конечно же, нельзя допускать соприкосновение с любой режущей поверхностью или острыми углами

предметов. Покрытие может быть повреждено. Также нельзя допускать соприкосновение линолеума с горячими предметами – спичками, сигаретами, горячей посудой с плиты и т.д.

Уборку линолеума можно поделить на текущую и генеральную. В текущую уборку входит ежедневная сухая или влажная уборка напольного покрытия. Перед влажной уборкой стоит подмести пол, чтобы удалить абразивные вещества(мелкие камушки, мусор и т.д.). Два раза в неделю пол нужно мыть со специальным веществом для мытья полов, затем смыть чистой теплой водой и протереть насухо. В качестве средства для мытья полов можно использовать обычное мыло, но не стиральный порошок, соду или нашатырный спирт.

В случае если на напольном покрытии появились сильные загрязнения, нужно провести генеральную уборку. Для этого используются специальные средства глубокой чистки. Они наносятся на линолеум и растворяют грязь. После их использования следует тщательно вымыть пол и вытереть насухо. Также для защиты линолеума его регулярно обрабатывают составом, который заполняет поры, снижает адгезию материала и создает пленку, повышающую износостойкость напольного покрытия и его устойчивость к вредным для него веществам.